



Ислам уделяет семье и браку достаточно большое внимание. Крепкие семьи украшают и укрепляют общество, а пары, которые не имеют духовной гармонии, только разрушают социум. Никах – это великая основа союза мужчины и женщины, незаменимая для продления рода, сохранения семьи и защиты человеческого достоинства.

В мечети № 1903 г. Кузнецка сочетались законным браком Ринат и Гузьяль Хальметовы. Молодой паре никах прочитал, а затем поздравил их заместитель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Расим хазрат Аюпов.

Перед прочтением никаха имам пояснил молодым и их родным условия и порядок бракосочетания. Никах по шариату – брак между женщиной и мужчиной, который основан в первую очередь на принципах гласности. Ислам не одобряет намерения парня и девушки жить вместе, не говоря об этом никому, это считается большим пороком. Важно, чтобы общество обязательно признало новую семью.

Никах в Исламе – это обычай, который может состояться только после выполнения нескольких условий: Согласие на женитьбу должны дать как жених, так и невеста; Брак между родственниками, согласно Корану, строго запрещен; Со стороны девушки должен присутствовать как минимум один родственник мужского пола; Свидетелями могут быть либо двое мужчин, либо мужчина и две женщины; Жених должен дать невесте брачный дар (махр). В древности махр предполагал, что это должен быть очень щедрый дар, например табун лошадей или верблюдов. Сейчас же суммы подарков более скромные. Чаще всего таким подарком бывает какое-то золотое украшение для девушки.